11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.12.2005 12:37:57

dbopmupoBaHus 3aKT09eHHs1 Bpaua: 14.12.2005 19:29:57

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/13366/answer/13367




YBaxaemas JlromMuia! Bam Hago o6paTUTHCSA K YPOJIOTY 110 MECTY KUTEJIbCTBA [AJ1s 00CIeOBaHHUS:
o0Imuit aHaIu3 MOYH, aHajIu3 Mo4M 110 HedunopeHKo, ToCeB MOYM Ha (PJIOPY ¥ YyBCTBUTEIHHOCTD K
anTubuoTukam, Y3U mouek. [Tocie 3TOro MoxHO OymeT OmpeaenuThCs MPUUYUHON 00JIed u C
nasjbHeuIe TaKTUKOU. C yBaKeHUeM.



